

«Новости»  
Пост-релиз

### **«23 февраля - День защитника Отечества»**

День защитника Отечества — это поистине всенародный праздник, который олицетворяет доблесть и мужество. Этот день является праздником всех мужчин, ведь главное их призвание – защита родной земли.

В преддверии праздника 21 февраля в нашем детском саду группе компенсирующей направленности состоялось спортивное мероприятие, посвящённое Дню защитника Отечества. Дети узнали много нового о празднике, изготовили поздравительные открытки для пап и получили тематические подарки в виде раскрасок.

Дети распевали песню «Идет солдат по городу», смотрели документальный фильм, приуроченный к празднику, выпустили стенгазету «Наши папы защитники», играли в сюжетно-ролевую игру «Военные», ознакомились с выставкой книг и иллюстраций героев советского союза.

Праздник 23 февраля в детском саду – очередной повод гордиться Защитниками Отечества, кто с доблестью защищает нашу Родину, на чьем примере мы с гордостью воспитываем подрастающее поколение и воспитываем у детей чувство патриотизма.

Гуцалова С.В., Джамалдинова А.И., Комякова Л.Г.,  
педагоги группы №13 «Фантазёры»